



Π Ι Ν Α Κ Α Σ 13

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εξειδίκευση της Δράσης του Ετήσιου Προγράμματος 2017 «Λαϊκός Αγώνας Δρόμου, Run Greece, σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Ελληνικών Γυμναστικών Αθλητικών Σωματείων (ΣΕΓΑΣ)» ΚΔ 171002002	119	Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε. 1.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Έβρου που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή. 2.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας
2. Εξειδίκευση της Δράσης του Ετήσιου Προγράμματος 2017 «4ος ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΤΥΧΕΡΟΥ» ΚΔ 171011016	120	Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε. 1.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Έβρου που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή. 2.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας
3.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετήσιου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καρυδιάς & Φίλων της εκδήλωσης με τίτλο « ΚΑΡΥΔΙΑ 2017 »»	121	Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε. 1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ροδόπης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή. 2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ροδόπης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή. 3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας

<p>4.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης ‘Δημοκρίτεια 2017’ με το Δήμο Αβδήρων»</p>	<p>122</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>
<p>5.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης ‘17^ο Αντάμωμα Σαρακατσάνων’ με το Σύλλογο Σαρακατσάνων Ν. Ξάνθης – Ο ΛΕΠΕΝΙΩΤΗΣ»</p>	<p>123</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>
<p>6.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης ‘Αναβίωση παραδοσιακού ποντιακού γάμου’ με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Λυκοδρομίου Ν. Ξάνθης»</p>	<p>124</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>
<p>7.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης ‘9^η Γιορτή Χωριάτικης Πίτας’ με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Σταυρούπολης – ΟΡΦΕΑΣ»</p>	<p>125</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που</p>

		<p>κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>
<p>8.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης ‘Εράσμεια 2017’ με την Πολιτιστική Στέγη Ν. Ερασμίου ‘Γεώργιος Βιζυηνός’»</p>	<p>126</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>
<p>9.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης ‘Γιορτή ηλικιωμένων Γηροκομείου Ξάνθης’ με το Σωματείο - Ο ΜΕΓΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ»</p>	<p>127</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>
<p>10.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης ‘Γιορτές Νέστου’ με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δαφνώνα – Η ΔΗΜΗΤΡΑ»</p>	<p>128</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>

<p>11.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης ‘Ανάβαση Τοξοτών Ξάνθης 2017’ με την Αυτοκινητιστική Λέσχη Ξάνθης»</p>	<p>129</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>
<p>12.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης ‘8^η Biennale παιδικής ζωγραφικής’ με την Ακαδημία και Μουσείο Παιδικής τέχνης»</p>	<p>130</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>
<p>13.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση του <<Πανελληνίου Συνεδρίου Λυκείων των Ελληνίδων>> με το Λύκειο Ελληνίδων Ξάνθης»</p>	<p>131</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας</p>
<p>14.Ένταξη και εξειδίκευση της Δράσης του Ετησίου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση της δράσης «Γιορτές Παλιάς Ξάνθης» με το Κέντρο Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης»</p>	<p>132</p>	<p>Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε.</p> <p>1. .Για την ένταξη των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή.</p> <p>2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που</p>

		κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή. 3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας
15. Εξειδίκευση της Δράσης του Ετήσιου Προγράμματος 2017 «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2017» ΚΔ 170811020	133	Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε. 1.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Δράμας που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή. 2.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας
16. Εξειδίκευση της Δράσης του Ετήσιου Προγράμματος 2017 «Συνδιοργάνωση με τον ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΟΥΤΣΟΥ Μουσικοχορευτικής εκδήλωσης με πολιτιστικά δρώμενα» ΚΔ 173611012	134	Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε. 1. Την ακύρωση της 70/2017 απόφασης της επιτροπής Ανάπτυξης 2.Για την εξειδίκευση των δράσεων του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης που κατατέθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή. 3.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας
17. Τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με τις εισηγήσεις που κατατέθηκαν στην Εκτελεστική Επιτροπή όπως απεικονίζονται στον συνημμένο Πίνακα.	135	Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε. 1. Την Τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, σύμφωνα με τις εισηγήσεις που κατατέθηκαν στην Εκτελεστική Επιτροπή όπως απεικονίζονται στον συνημμένο Πίνακα. 2.Την Παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΑΜΘ

ΖΩΗ ΚΟΣΜΙΔΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΤΙΟΣ